
Procès Verbal du Comité Directeur du  
        1er Juin 2010 
Stade Pierre de Coubertin 
43 Rue de la Justice   Présents /  P.Chedeville – S.Compper 
91230 MONTGERON    A.Tournier-Lasserve – P.Bocherel  
Tél/Fax= 01.69.42.81.14   T.Chevot -JM Pegain- I.Ruscade 
      P.Grangeray- P.Celestin – P.Brel – S.Suedile- 
      D.Eisenstein- B.Thierry – M.Tessier- 
     Excusés / JP Lunel – JP Vazel -G.Rousseau –M.Lienard 
___________________________________________________________________________ 

 
���� Bilan Interclubs et Meeting 
 
Les interclubs pour la saison 2009.2010 se sont bien passés dans l’ensemble puisque 
l’équipe a réussi à nouveau à monter d’une division comme l’an passé. Le premier tour 
s’est superbement déroulé par rapport au deuxième tour où des athlètes n’ont pas pu venir 
et où le score a été moins bon. Le total du premier tour aurait permis de finir premier de la 
finale. Il faudra pour les prochaines fois arriver à combler les trous dans certaines 
épreuves et surtout avoir les vraies réponses des athlètes.  
Mais il est capital de retenir l’ambiance de cette année qui a été particulièrement 
conviviale et motivée. Il faut également noté la grande motivation des jeunes cadettes 
sprinteuses qui ont réalisées de nombreuses épreuves qui n’étaient pas de leurs spécialités, 
ainsi que les athlètes de tous les groupes. Les dirigeants se sont mobilisés également pour 
faire jury ce qui a permis de ne pas perdre de points dans ce domaine. 
 
Le meeting a été une réussite malgré un temps un peu frais mais pas pluvieux. Le nombre 
de spectateurs était convenable comme l’an passé. Les performances ont été aussi pour le 
début de saison correctes, mais beaucoup d’athlètes français sont difficiles à motiver pour 
répondre dans les délais : certains grands noms étaient présents : Barber, Soumare, 
Taillepierre, Pognon, Michanol, Billaud, Nana Djimou, Marguet, Coco Viloin, Bascou, 
Fofana, et une trentaine d’étrangers.  
Les subventions ont du mal à être versées par la région ainsi que le CNDS, chaque année 
cela est difficile de récupérer l’argent et donc de payer notamment les managers étrangers, 
d’où des problèmes de trésorerie pendant les derniers mois de la saison. 
Le meeting aura lieu l’année prochaine si les collectivités pourront continuer leur soutien 
et si la crise économique nous permet de ne pas avoir de grandes difficultés.(vers le mois 
d’août il sera nécessaire d’avoir quelques orientations sur l’avenir futur). Il serait agréable 
de pouvoir aller jusqu’à la 20ème édition. 
 



���� Suite de la saison estivale :   
 
La saison estivale se passe bien ; elle semble meilleure pour le moment que l’an passé. On 
a pu le constater lors des championnats départementaux par le nombre d’athlètes présents 
mais aussi par le nombre de médailles. Il est souhaitable que cela continue au niveau des 
championnats de niveau régional et également pour les championnats de France.  
Sur les courses sur route ou les trails, un certain nombre d’athlètes sont blessés.  
Chez les jeunes, les benjamins et minimes ne sont pas très intéressés par les compétitions 
et les tous petits participent assez bien dans les animations proposés par le comité 
départemental. 
 
 
���� Organisation des championnats régionaux cadets et juniors  
 
Les championnats régionaux cadets et régionaux auront lieu le samedi 12 juin et le 
dimanche 13 juin prochains ; Me Chevot ne sera pas présente ce week-end et la présidente 
ne pourra pas être là le samedi 12 juin  étant au comité directeur de la FFA, il est donc 
utile pour le samedi d’avoir un responsable de la compétition : il est donc décidé de 
désigner Me Ruscade comme référent de la compétition.  
Les autres dirigeants ou des parents devront venir pour manipuler les haies sur le terrain et 
quelques athlètes non qualifiés pour cette compétition pour aider aux résultats mais aussi 
pour les diverses navettes mises à disposition auprès de la Lifa. 
 
 
���� Programmation des événements Juin et Juillet   
 
• Portes ouvertes /  Afin de pouvoir présenter notre sport à des jeunes, il est proposé de 

réaliser une portes ouvertes en septembre mais également de réaliser une journée 
particulière «  un athlète – un copain » le dernier mercredi du mois de juin. Chaque 
athlète des écoles d’athlétisme devra venir à l’entraînement avec un copain pour 
présenter les activités du club et essayer ; un goûter sera organisé à la fin de la séance. 
Les benjamins- minimes n’auront pas d’entraînement le mardi, il sera reporté au 
mercredi. 

• Barbecue /  Il aura lieu le vendredi 25 Juin à 19H00 au stade ; la prévision du nombre 
de participants est de 80 personnes. Les groupes doivent faire l’information de façon 
importante. Le repas sera réalisé comme les années passées par Manu  avec l’aide de 
quelques personnes. 

• Comité directeur de préparation de rentrée saison / La présidente propose de se réunir 
autour d’un repas convivial pour le dernier comité directeur afin de préparer la 
nouvelle rentrée de septembre 2010 ; La date retenue est le mardi 29 Juin au restaurant 
du meeting à Tigery. 

 
  
����Questions diverses  
 
Aucune question diverse n’est proposée au comité directeur du club. 

 
La séance est levée vers 22H45  

Le prochain Comité directeur aura lieu le 29 Juin 2010 à 19H30  
au Restaurant du meeting à Tigery 


